



草原云·我帮你
为民服务热线
0471-6651113



内蒙古日报社党委书记、石榴籽服务队授旗。



石榴籽服务队为保洁、保安人员送上了精心准备的礼品,表达慰问之情。



活动现场,一起高歌《我和我的祖国》。

铭记历史 忠党为民

内蒙古日报社草原云“我帮你”党支部服务队主题党日纪实

□本报记者 李永桃 王迎新

阳光和煦,秋风送爽。9月26日上午8点半,内蒙古日报社办公楼前,内蒙古日报社党委书记、社长吴海龙,内蒙古日报社党委委员、副总编辑白喜辉分别为草原云“我帮你”石榴籽服务队5支小分队授旗,内蒙古日报社草原云“我帮你”为民服务9月线下活动正式拉开帷幕。

内蒙古日报社党史学习教育领导小组组织开展本次活动。内蒙古日报社办公室、人力资源部、离退休人员工作部组成的联合一队和全媒体新闻发布中心、经济新闻新闻中心组成的联合二队共5个党支部,76名党员干部共同参加了此次活动。

8点40分,授旗仪式上,大家激情高唱《没有共产党就没有新中国》。伴随着振奋人心的歌声,大家阔步走向此次活动的主题地——闻都新苑小区。

社区是城市的最小单元,承载着人民群众对美好生活的期望与梦想。在闻都新苑小区,内蒙古日报社草原云“我帮你”石榴籽服务队联合呼和浩特市赛罕区阿拉坦社区、呼和浩特市中级人民法院、呼和浩特市税务局、呼和浩特市北方公证、呼和浩特市赛罕区司法所、呼和浩特市赛罕区农牧水利局、优乐宝贝幼托机构,共同开展了“铭记历史,忠党为民”为主题的“我为群众办实事”活动。本次活动还得到了呼和浩特市委宣传部及各级有关部门的大力支持。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。本次以“创城”为核心内容的社区服务活动,着力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

党史学习教育开展以来,内蒙古日报社组织开展了“我为群众办实事”“我是记者,我帮你”线上下一系列实践活动,结合媒体工作实际谋划了一批民生实事,忧民所忧、急民所急,解决基层的困难事、群众的烦心事,把温暖送到群众的心坎里,让群众真切感受到了通过开展党史学习教育,内蒙古日报社发生的新变化、焕发新气象,充分体现了把以人民为中心的重要思想转化为具体举措、落实到扎实行动中的实践要求。

凝心聚力办实事,齐心协力开新局。针对“急难愁盼”问题的结合、切入和发力,把各项便民、利民、护民服务落实到位,离不开社区这个坚实的战斗堡垒。

阿拉坦社区副主任芦颖告诉记者:“首府争创全国文明城市离不开广大人民群众的参与,市民素质是城市之魂,市民的一言一行折射着城市的文明程度。今天,我们要在活动现场加强垃圾分类、文明礼仪、普法宣

传。同时,要入户开展民情民意调研,特别针对老弱病残用户进一步了解他们有什么操心事、烦心事、揪心事,开展好敬老服务工作。”

“听党话、跟党走!创城有我在,幸福千万家!”活动现场,闻都新苑小区7位保洁、保安人员齐声宣言。正是有了这支“不舍昼夜、贴心为民”的创城主力军,小区才更加温馨、和谐、美丽!为了表达崇高的敬意和诚挚的谢意,石榴籽服务队为他们送上了精心准备的礼品,表达慰问之情。

10月1日,我们将共同迎来伟大的祖国母亲的生日。活动现场,优乐宝贝幼托机构12位可爱的小朋友和大家一起高歌《我和我的祖国》,为我们亲爱的祖国献上生日的祝福。

铭记历史,忠党为民。“全体成员就位,内蒙古日报社草原云‘我帮你’为民服务实践现在开始!”9点40分,内蒙古日报社党委书记、社长吴海龙下达服务指令。5支小分队各自进入服务岗位:大家分别为社区居民赠送当日《内蒙古日报》,分类清理垃圾并发放垃圾分类清理宣传册、铲除小广告,大家行动起来。

为人民服务永远在路上,群众之事无小事,尽心尽力办群众满意之事,用公心善举树立亲民爱民的良好形象,努力提高人民群众的幸福感和获得感。深入基层、深入群众,带着问题、带着感情、带着责任,通过与群众交心谈心,摸清基层工作情况,掌握群众所想所盼。内蒙古日报社党委委员、副总编辑白喜辉带队先后到内蒙古日报社退休老职工福利日、颀利军家进行慰问。

“报社没有忘记我们。托共产党的福,我们退休后的生活过得很舒坦!”今年78岁的福日来老伴达古拉边说边爽朗地笑起来。

弘扬革命精神,传承红色基因。上午11点,草原云“我帮你”石榴籽服务队的党员代表们来到内蒙古展览馆。内蒙古日报社党委委员、副总编辑白喜辉为内蒙古展览馆赠送庆祝建党100周年“百年百版”特别报道报纸珍藏版。在内蒙古展览馆党史教育厅,参加活动的党员重温了入党誓词。随后,大家在讲解员的引领下参观了党史教育厅。

“今天我们参观党史教育厅,重温革命精神,接受革命教育。自党史学习教育活动开展以来,我参加了报社党委组织的形式多样的党史学习教育活动。今天,我放下手头的工作,积极参加‘我帮你’为民服务活动,受益匪浅。作为一名有着15年党龄的党员,我也要从我做起,践行‘以人民为中心’的理念,为群众办实事、做好事、解难题,帮助群众解决生活中的实际困难,把党的关怀和温暖送到群众身边。”内蒙古日报社经济新闻中心记者薛来激动地说。



活动现场宣传文明礼仪、法律知识。



党员志愿者入户慰问。



石榴籽服务队队员合影留念。



参观内蒙古展览馆党史教育厅。



出发。



发放垃圾分类清理宣传册。
本报记者 赵弘 摄



铲除小广告。本报记者 赵弘 摄



为内蒙古展览馆赠送庆祝建党100周年“百年百版”特别报道报纸珍藏版。



党员代表重温入党誓词。

(本版图片除署名外均由本报记者王冠静摄)